

学英语缺乏语言环境怎么办？从技术上打开缺口—— 掌握规律 事半功倍

□记者 崔宏远

“现在，我每天都有收到一叠暑期英语培训机构的宣传单。”西工区韩女士说，她的女儿今年将升入初三，她本想趁暑假给孩子补一补英语，可满天飞的广告，让她不知道该选哪个。临近暑假，面对五花八门的英语培训机构，像韩女士一样存在疑问的家长不在少数。带着家长的疑问，记者采访了洛阳能动英语培训中心主任乔明飞，请他为您解答疑点招儿。



乔明飞主任在授课(图片由能动英语提供)

1 英语培训教的是规律

英语是规律性的语言，学英语最快捷、最有效的方法是掌握英语的内在规律。英语是语言工具，用英语会话，说的和听的是单词和句子；看英语书籍，文章也是由单词和句子组成的。也就是说，学习英语的实质就是学习单词和句子，所以英语培训就是要教会学生单词和句子的内在规律。乔明飞表示，能动英语通过教学实践总结了行之有效的两种规律：一是字母组成单词的规律——单词音形对应规律，不用音标，见词能读，听词能写，速记单词；二是单词构成句子的规律——英语句子的框架规律，突破语法难关，搭建语音框架，轻松交流，速提英语成绩。

2 学英语不要迷信“外教”

要慎重选择师资，外国人不等于外教。许多家长将外国人和外教等同起来，这是一个误区。乔明飞说，很多家长认为孩子跟着老外学习，就可以学到纯正的发音，这是家长的一个误区。外教指的是具有语言教学技能的专业外籍老师，但目前市场的现状是，一些培训机构往往找外国留学生“救场”，甚至还有一些非英语国家的老外来充当专业英语老师。建议家长选择时不要只看外教的长相，还要看国籍，最好让懂英语的朋友去培训机构的课堂上旁听一下，做到心中有数。

3 选择合格的培训机构

乔明飞表示，家长要根据自己孩子的特点来选择合适的培训机构，要选择具有先进教学方法和科学教学理念的培训机构。在挑选培训机构的时候，还要注意学习环境，注重学习氛围。在培训机构里，如果大家都乐于学习，学生听讲的效果就会增强，教学效果就有保证。建议家长带孩子去实地查看，也可以随机试听几节重要的课程，有了全面的了解后再进行选择。除参加培训班，多读一些双语书籍和英文报纸也可在一定程度上增强英语能力。乔明飞推荐：小学生可以选择阅读《少年维特的烦恼》《神奇的校车》等，中学生可以选择阅读《大象鲸鱼从天降》《在月亮下面》等。

培训物语

当今世界先进的英语教学法

能动英语 | 找到了英语的内在规律

掌握规律

速提成绩

免费试学

当堂见效

洛阳英语培训领军品牌

学英语是否存在下列问题？

- 1.对英语无兴趣，请家教上补习班，收效甚微。
- 2.单词记不住，语法混乱，刻苦努力却不出成绩。
- 3.单词、课文也背了，单项选择还是不会做，完形填空一错错一串，阅读理解浪费时间且准确率低。
- 4.作文无话可说，逻辑语法错误多。

这些问题关键在于没有掌握英语规律，英语是规律性语言，能动英语找到了英语的内在规律：单词音形对应规律和句子构成规律，是一点就通、一学就会的英语学习方法，是央视专题推广的专利，人民日报等权威媒体多次详细报道，并誉之为学习英语的“破冰船”，因高效易学而风靡全国。能动英语是技术型培训，区别于讲新概念或课本等辅导型培训，教给学生的是英语内在规律和学习技能，起到授之以渔的效果，不但能飞速提高学生英语学习的兴趣和技能，而且快速提高英语成绩。在这里“努力半个月，精彩一生”。在这里，学生将体会到英语成绩突飞猛进的快乐，取得事半功倍的效果。

能动英语办学11年，数万名学生验证：学习由被动变主动，兴趣倍增，快速掌握英语技能，成绩大幅提高。一名曾经因英语差而落榜的考生说：“去年我英语考了139分，考上了理想的重点大学，如果早一年学能动英语，就不用浪费一年时间复读了。”在历年小升初、中招、高考中，学过能动英语的学生均取得了优异成绩，进入了理想学校。

洛阳能动英语始终坚持“教育是科学”，驾驭世界尖端英语教学技术，对学生负责、让家长满意的办学宗旨，把学生快速提高英语成绩当成第一办学目标，包教包会，受到了社会各界的高度赞誉。

因为方法的先进性和对学生的负责，荣获了“洛阳英语培训领导品牌”称号。

开设课程及教学承诺

表音密码班	宏观框架班
不分年龄，8次课掌握单词音形对应规律，不用音标见词能读，听词能写，速记单词。	16次课掌握单词构成句子规律，熟练运用各种词法和句法，搭建语言框架，突破语法及考试技巧，轻松交流，速提成绩。

能动英语举办大型免费试学课的时间和地址

7月6日	7月7日
9:00 伊川县文化路与顺城街交叉口伊川分校	9:00 西工区中州中路193号(市三中东100米)总校
	15:00 涧西区太原路与中州路交叉口涧西分校



洛阳能动英语培训中心

凭此报纸，报名学习者优惠100元

报名电话 63239978
13783120997
1553882549

乔明飞校长授课，不分年龄均可学习，当堂见效，每周一新班。欢迎大、中、小学生及家长前来试听，届时您将获得精美纪念品一份。